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HPT ruapasnuueckuii mogynb c 6akom, Hacocom n akceccyapamm

Moa 3aka3 AOCTYNHbI MO-
AeNM  cneuuanbHOro Uc-
MOJIHEHMUS, Hanpumep:
ABYXKOHTYPHble MoAenu
Cc 4 coeguHuTENsIMK, CO-
epuHutenm  «Victaulic»,
(hnaHueBble coefVHEHMUS,
KOM6MHaLMK Hacoca U Ha-
KOMUTE/IA B COOTBETCTBUU
¢ Tpe6oBaHMsAMM 3aKazuu-
Ka, UHBEPTOP U T.4,.

\_ J

HPT
Y3en ¢ 6akoM, HacocaMu M akceccyapamm

Yanel Mogenu «HPT» npeactaensitoT cobol ru-
OpaB/iyecKkne CUCTEMbI C MHEPLUMOHHBIM HaKoMu-
TeneM, CNpoekTUpPOBaHHbIE C LeSbio COKpaLLeHus
BPEMEHM KOMMIEKTaLUUN XNOKOCTHbIX YCTAHOBOK
KOHAMLMOHNPOBAHNA 1 oxnaxkaeHust. OHW MoryT
COBMeLLaTbCA CO BCEMU BOAHBIMU YnsiepaMiu.

LLInpokmii BLIGOP KOMBUHALIMI HACOCOB W HAKOMK-
Tenei no3BonseT yAoBNEeTBOPUTL Nitobble Tpebo-
BaHWsi UHXXEHEPHOIO XapakTepa.

e bBaK 13 M30/IMPOBAHHON YrNepoAMCTON CTanm

e OAMHapHbIA UM CABOEHHbIN LIEHTPOBEXHBIN HACOC C OTCEYHBbIM KilaraHoM
®  DNeKTPUYECKUI LUNT NUTAHUS U YNpaBieHWst CO CTeNeHbIo 3almuTbl IP56

e PaclumpuTenbHbIi 6ak

o [lpefoxpaHuUTenbHbIA KnanaH

o [leaspatop

e MaHomeTp

e HanonHUTeNbHbI/ CIMBHOW KanaH

¢ QOcHoBaHuWe ¥ NaHenbHas 06LWMBKa, NPUroAHas NS HAPYXXHOW YCTaHOBKU




BepTukanbHoe pacnonioxeHue baka

EMKoOCTb A B H [unametp
(nnTpbI) MM coeanHuTenei
100 1120 800 1350 1"1/2
200 1120 800 1350 1"1/2
300 1110 700 1720 2"1/2
MNMepeyeHb KoaOB
ra;,cp:)ec;b Emkoctb 100 N
OAavHapHbIi CABOEHHbIN
Tvn
PM1 838011058X 838011058X
PM2 838011060X 838011060X
PM3 838011072X 838011072X
r;ﬂ;gb Emkoctb 200 n
OAavHapHbIN CABOEHHbIN
Tvn
PM1 838011062X 838011062X
PM2 838011064X 838011064X
PM3 838011073X 838011073X
ra(::%i’;b Emkoctb 300 n
OavHapHbIi CABOEHHbIN
Tvn
A 838010891X 838010896X
B 838010892X 838010897X
C 838011893X 838010898X
D 838011894X 838010899X
E 838011895X 838010900X

Hacocel, ucnonb3lyemble B y3nax, UMEKOT Cregylolme xapak-
Tepuctukn: 400B/50ML/3 dasbl, 3@ UCKIIIOYEHMEM Moaenei
«PM1», «PM2» n «PM3», ubn xapaktepuctmku: 230B/50M/1
daza. YTobbl 03HAKOMUTLCS C pabounMy xapakTepucTvKamm
HacocoB, cMOTpuTe cTpanuuy 90.

[opu3oHTanbHOE pacnonoxeHne 6aka

B H
MM
1120 1265
1200 1510
1900 1792

Emkoctb 300 n

COBOEHHbIN

838010354
838010355
838010356
838010357
838010358

Emkoctb 750 n

CABOEHHbIN

838010379
838010380
838010381
838010382
838010383

EmkocTb 750 n

EMKkoCTb A
(nnTpbl)
300/500 1504
750/1000 2044
1500/2500 2260
MNMepeyeHb Koao0B
Mopenb
Hacoca
OaMHapHBbIi
Tun
A 838010349
B 838010350
C 838011351
D 838011352
E 838011353
Mopenb
Hacoca
OAavHapHBbIN
Tvin
F 838010374
G 838010375
H 838011376
I 838011377
L 838011378
Mogenb
Hacoca
OauHapHBbIi
Tvn
F 838010705
G 838010704
H 838011703
I 838011702
L 838011701
M 838011700
0 838011699
P 838011698
Q 838011697

®

CIBOEHHbIN

838010458
838010630
838010696
838010695
838010694
838010693
838010692
838010691
838010690

[vameTtp
coeIMHUTENEN

2"1/2
3II
4Il

Emkoctb 500 n

OavHapHbIi

838010359
838010360
838011361
838011362
838011363

EmkocTtb 1000 n

OavHapHbIN

838010384
838010385
838011386
838011387
838011388

EmkocTtb 1000 n

OAavHapHbI

838010689
838010688
838011687
838011686
838011685
838011684
838011707
838011683
838011706
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KpuBasa «pacxop - Hanop>» ana y3noB «HPT>» n «HP»
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AP: notepu Hanopa y3na «HP»



